



勝利巡遊球迷聚餐花費1萬

大埔知懶識儉



▲人氣急升的李威廉（右），被球迷索取
親筆簽名（本報攝）

【本報訊】今屆香港足總杯盟主大埔，昨午在區內舉行勝利巡遊，並和接近200名球迷同歡，與此前天水圍飛馬奪得銀牌後巡遊不同的是，扎根地區已有7年、陣中擁有多名地區「子弟兵」的大埔在巡遊期間途經多個屋邨，都獲大批街坊歡迎，球會秘書長陳平認為這正反映了大埔足球會跟其他甲組會比較的優勢所在。

獲區內居民熱烈歡迎

大埔足球會昨日展現了知懶識儉的本色，租用3架巴士舉行巡遊及連同晚上的聚餐都只花費了大約1萬港元，但巡遊活動卻相當哄動，途經太和、大元、富亨、富善、廣福等多個屋邨都獲區內居民熱烈歡迎，大埔球員更停留多處向市民派發紀念品並且簽名、合照，陣中一班大埔「子弟兵」返回老家更獲街坊捧場，其中又以史健威回到廣福邨最為哄動，不但遭熱情的街坊包圍，更被支持者拋到空中，可說「衣錦還鄉」。巡遊完畢後，大埔職、球員與參加活動的球迷回到位於泮涌公立學校的會址聚餐，活動直至晚上才結束。

陳平在巡遊結束後表示，大埔足球會跟其他甲組會比較下，優勢會在於真正依賴地區，他說：「嚴格點說，天水圍飛馬是1支有地區特色的參賽隊，但我們的優勢是球隊真正依賴地區，球員來源都非常依賴地區。大埔球員去到每個屋邨都很受歡迎，原因在於他們跟居民距離近，他們都是在不同的屋邨長大的。」

大埔總教練張寶春亦表示：「球會除了在地區負責青訓外，還有去區內學校進行技術示範、組織訓練班，希望我們的行動能令區議會更加支持球會。我亦是在大埔區長大，執教大埔對我而言也是1個情意結。」



▲巡遊巴士駛經大埔多個屋邨，受到不少市民沿途歡迎

（本報攝）

李娜再與WTA冠軍擦肩

【本報訊】綜合外電英國·伯明翰十四日消息：中國金花李娜未能藉着準決賽淘汰勁敵拉賓娃的氣勢，一舉拿下個人職業生涯首個WTA錦標，她在周日的英國伯明翰女子網球精英賽決賽面對斯洛伐克的拉芭妮高娃，結果以直落2盤0：6、6：7（2：7）落敗，今年2度出戰WTA女單決賽，最後都與冠軍擦肩而過。

決賽不敵拉芭妮高娃

被列為賽事4號種子的李娜，決賽面對13號種子、曾在第3圈淘汰另一位中國金花鄭潔的拉芭妮高娃，首盤李娜明顯不在狀態，失誤達15次之多。首局李娜即保不住發球局，第3局李娜一度在落後15：40之下追成40平手，但最後仍再度丟失發球局而落後至0：3，之後對手再於第5局破發，首盤就送贈李娜「6蛋」。

第2盤，李娜經過調整後表現有改善，第1局對手2度錯失決勝分，李娜終於保住發球局拿下今場比賽的第一分。其後李娜雖然逐漸回復水準，但始終沒有找到破發機會，雙方比分「保住上」打至6：6平手，在「搶7」的決勝局，拉芭妮高娃迅即領先至6：1，最終以7：2拿下決勝局，以盤數2：0擊敗李娜而奪得冠軍。



▼李娜未能首奪WTA賽事
錦標（美聯社）

李娜小檔案

出生日期	1982年2月26日
身高	1米72
體重	62公斤
握拍	右手
轉職業	1999年
單打世界排名	29
冠軍成績	廣州巡迴賽、黃金海岸巡迴賽

劉翔購千四萬別墅

【本報訊】據香港中通社上海十四日消息：據悉，中國「飛人」劉翔目前還處於艱難的養傷、恢復期，但近日有傳媒報道，養傷歸養傷，劉翔正常的生活也得過，他在位於上海普陀區的某樓盤購置了1套價值1450萬元人民幣的獨棟別墅。據悉，這是劉翔在上海的第3套房產，該別墅當數中國現役運動員第1豪宅。

記者12日從該樓盤的物業公司處對上述

消息得到了確認。

據悉，劉翔的新家位於普陀區長征新城中心地帶，是1個30萬平方米的由聯體別墅、獨棟別墅和全裝修小高層組成的公園景社區，目前已經裝修完畢。按照目前的市場價，這套建築年代為2004年、建築面積是439平方米、6室3廳4衛的別墅，已經被標價1450萬。

這是劉翔在上海的第3處房產，前兩套房

子也在普陀區。2004年雅典奧運會奪冠時，劉翔的家在海棠苑，當時的房子只有70多平方米，但價值依然不少於150萬元。

中國現役運動員第1豪宅

雅典奧運會奪冠以後，當地政府在蘇堤春曉名苑獎勵給劉翔1套面積150平方米的房子，開盤時的價格就高達255萬。有趣的是，劉翔在這裡的房號是1101號，意思是110米欄第1名。

最近幾年，劉翔都能躋身中國體壇明星《福布斯富豪榜》前列，他最新價值1450萬元的別墅也當數中國現役體育明星最奢華的豪宅。

周蜜新加坡羽賽奪魁

比圖獲大埔垂青

【本報訊】大埔本周開始會為季組軍，總教練張寶春預期來季球隊需要最少18個本地球員才足以應付亞協杯，已有羅致球員的初步名單，只待高層同意，球會秘書長陳平則表示有意邀請今季效力天水圍飛馬的巴西中堅比圖加盟。

張寶春昨日表示來季組軍工作會在本周展開，並準備挑選幾名年輕球員作為來季重點培訓對象，他預計應付明年亞協杯開始後，球隊最少要有18名本地球員才足以應付，他說：

「今年的東方就是好例子，他們到亞協杯最後一、兩場小組賽因傷患、停賽而影響了球隊的發揮。目前我們可以在亞協杯使用的本地球員只有13、14個。」大埔已定於下月2日舉行新球季拜神儀式，下月6日開操。

發信留用全體球員

大埔目前已發留用信予所有球員，陳平則證實有意羅致比圖，他說：

「反正天水圍都不留用他（比圖），

我希望找比圖加盟以解決後防問題。另外也要找球員代替祖利亞，但未有目標，此前考慮過天水圍的盧沛迪。至於南華、天水圍都有意『比』球員走，但我肯定不會放人。」至於李威廉離開後的空缺，陳平屬意由李樹燊或李樹輝填補，張寶春也可自行物色副手加盟。

陳平並不擔心大埔參加亞協杯的資格會被搶走，他說：「就算天水圍申請成為足總正式會員，都要再等1年才有資格參賽，況且他們爭取參賽意欲不強。亞協杯我們一定會打，只待足總確認資格，有需要時明年3月會物色球員或借人，其中李康廉是我最渴望借用。」

陳平透露2間冠名贊助商不變，以及南華主羅傑承增加贊助下，來季班費目前已有大約400萬港元，距離目標的500萬接近，雖然大埔球員今季薪酬平均約為14000港元，最高的華將約20000港元，但仍會獲得加薪。

中國3：0擒荷蘭得季軍

女排瑞士精英賽

【本報訊】據新華社瑞士蒙特勒十四日消息：2009瑞士女排精英賽今日在蒙特勒上演了季軍爭奪戰，中國女排以局數3：0戰勝荷蘭，獲得第3名。

本場比賽中國女排主教練蔡斌用殷納代替楚金玲首發出場。第1局兩隊比分交替上升，第1次技術暫停時中國女排以8：7領先。比賽重新開始後，雙方比分難以拉開，第2次技術暫停時，中國女排以16：14領先。比賽再次開始後，荷蘭發球扣球出現幾次失誤，中國女排加強了短吊配合，以25：22獲勝。

攔網成功率高

第2局中國女排發揮出色，攔網成功率高，王一梅的重扣和2號位的進攻也屢屢得分。中國女排以25：15再勝1局。



劉翔購千四萬別墅

消息得到了確認。

據悉，劉翔的新家位於普陀區長征新城

中心地帶，是1個30萬平方米的由聯體別墅、獨棟別墅和全裝修小高層組成的公園景社區，目前已經裝修完畢。按照目前的市場價，這套建築年代為2004年、建築面積是439平

方米、6室3廳4衛的別墅，已經被標價1450萬。

這是劉翔在上海的第3處房產，前兩套房

子也在普陀區。2004年雅典奧運會奪冠時，劉翔的家在海棠苑，當時的房子只有70多平

方米，但價值依然不少於150萬元。

中國現役運動員第1豪宅

雅典奧運會奪冠以後，當地政府在蘇堤春曉名苑獎勵給劉翔1套面積150平方米的房子，開盤時的價格就高達255萬。有趣的是，劉翔在這裡的房號是1101號，意思是110米欄第1名。

最近幾年，劉翔都能躋身中國體壇明星《福布斯富豪榜》前列，他最新價值1450萬元的別墅也當數中國現役體育明星最奢華的豪宅。

周蜜新加坡羽賽奪魁

陳潤韜或被褫奪獎牌

【本報訊】日前有指國際健美協會停止亞洲健美協會職權，事緣亞洲健美協會容許陳潤韌等3名香港健美選手在有違規嫌疑下參加2006年亞運並奪得獎牌。香港健美總會主席陳少文表示陳潤韌等人參賽亞運已得到國際健美協會批准，香港健美總會會長貝鈞奇（圖中）則希望雙方最終可和平處理，以免陳潤韌等被褫奪獎牌。

陳少文表示陳潤韌等人的確在2005年韓國亞錦賽後未能通過藥檢，需停賽2年，但後來上訴獲得國際健美協會（當時會長為章爾達）批准，禁賽期縮短至1年，因而可以趕及亞運上陣。貝鈞奇則希望雙方可以順利解決問題，但若最終需訴諸法律，則需由國際體育法庭審理。



劉翔購千四萬別墅

消息得到了確認。

據悉，劉翔的新家位於普陀區長征新城

中心地帶，是1個30萬平方米的由聯體別墅、獨棟別墅和全裝修小高層組成的公園景社區，目前已經裝修完畢。按照目前的市場價，這套建築年代為2004年、建築面積是439平

方米、6室3廳4衛的別墅，已經被標價1450萬。

這是劉翔在上海的第3處房產，前兩套房

子也在普陀區。2004年雅典奧運會奪冠時，劉翔的家在海棠苑，當時的房子只有70多平

方米，但價值依然不少於150萬元。

中國現役運動員第1豪宅

雅典奧運會奪冠以後，當地政府在蘇堤春曉名苑獎勵給劉翔1套面積150平方米的房子，開盤時的價格就高達255萬。有趣的是，劉翔在這裡的房號是1101號，意思是110米欄第1名。

最近幾年，劉翔都能躋身中國體壇明星《福布斯富豪榜》前列，他最新價值1450萬元的別墅也當數中國現役體育明星最奢華的豪宅。

周蜜新加坡羽賽奪魁

【本報訊】日前有指國際健美協會停止

亞洲健美協會職權，事緣亞洲健美協會容許

陳潤韌等3名香港健美選手在有違規嫌疑下

參加2006年亞運並奪得獎牌。香港健美總會

會主席陳少文表示陳潤韌等人參賽亞運已得

到國際健美協會批准，香港健美總會會長貝

鈞奇（圖中）則希望雙方最終可和平處理，

以免陳潤韌等被褫奪獎牌。

陳潤韌或被褫奪獎牌

【本報訊】日前有指國際健美協會停止

亞洲健美協會職權，事緣亞洲健美協會容許

陳潤韌等3名香港健美選手在有違規嫌疑下

參加2006年亞運並奪得獎牌。香港健美總會

會主席陳少文表示陳潤韌等人參賽亞運已得

到國際健美協會批准，香港健美總會會長貝

鈞奇（圖中）則希望雙方最終可和平處理，

以免陳潤韌等被褫奪獎牌。

陳潤韌或被褫奪獎牌

【本報訊】據新華社瑞士蒙特勒十四消息：

：隨着湖人11日奪得總決賽第4場並取得3：

1領先的優勢，目前已90%球迷認為湖人會

第15次奪冠，這比2日前增加了20%。

在美國一家體育網站開設的總決賽投票

中，逾11萬球迷參加了投票。9日隨着魔術

在首個主場扳回1場，當時還有30%球迷認

爲魔術有翻盤的希望